‘ Konu: Acllari Standart Aci Olgme Araclari ile Olgme (Aci Cesitleri)
Asadidaki acilarin dlclilerini aciblgerlerden yararlanarak bulunuz. Ornekteki gibi sembol kullanarak

yaziniz.
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Asadidaki acilari acidlcer ile dlgerek acinin 6lglistind ve tiirini yaziniz.
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Yukaridaki K agisi ile ilgili asagidaki

ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Dik agidir.
C) Genis acgidrr.

B) Dar agidir.
D) Dogru agidir.

Yukaridaki agilardan hangisi dogru agidir?

A) P agisi
C) B acisi

B) L acisi
D) T agisl

3)

Genis aginin dlglsu * ‘den buyuk,
- 'den kacuktor.

Yukarida sembolle gdsterilen yerlere sirasiyla
hangi ifadeler yazilmahdir?

> EH

A) 0°  90°
B) 90°  180°
C) 0°  90°
D) 30°  100°

4) Asagidaki saatlerin hangisinde akrep ve
yelkovan arasindaki agi dik acidir?
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Yukaridaki C agisi igin verilen ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Genis agidir..

B) Dogru acidan 55° kiiglktir.

C) Dik acidan 45° buyuktir.

D) s (/c\): 125°

6)

Bir dar aginin 6lglisti en
fazla

derece olur.

Yukaridaki noktall yere asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A) 1° B) 45°  C) 89° D) 179°

7) Asadidakilerden hangisi genis acinin 6lclisi
olamaz?

A) 90°

B) 100° C)130° D) 178°
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